

от

1 * ИЮН 41

Горький

НАШИ ГОСТИ

Сегодня в Горьком начинаются гастроли Государственного московского театра им. Ленинского комсомола.

Этот театр пользуется широкой популярностью не только у московского зрителя, но и его творческих успехах, особенно за последние годы, много говорят и у нас.

В талантливом творческом коллективе мы встречаем имена, хорошо знакомые советскому зрителю. Это, прежде всего, засл. деятель искусств орденоносец И. Н. Берсенев, засл. артистка РСФСР С. Г. Бирман, засл. артистка республики С. В. Гвадинтова, артисты Плятт, Оленев, Серова, Заславский, Марута, Фрелих, Вовси, Мурзаева, Делекторская, Всеволодов и другие.

Большой заслугой театра, несущего имя Ленинского комсомола, является то, что он имеет свое собственное творческое лицо, свой стиль — стиль героического реализма.

Театр имени Ленинского комсомола считает своей первой обязанностью создавать спектакли, отражающие героизм наших дней, он создает яркие образы людей Сталинской эпохи, мужественных, сильных, волевых, готовых к продолжению любых трудностей.

Театр упорно работает с советскими драматургами. Именно в результате дружной совместной работы театра и драматурга К. Симонова родился хороший патристический спектакль «Парень из нашего города».

«Основной задачей — говорит художественный руководитель театра И. Н. Берсенев, — мы считаем для себя создание таких спектаклей, в которых, при всем многообразии жанров, различии эпох, сюжетных схем и положений, — звучала бы тема растущей человеческой личности, тема формирования человека, живущего передовыми идеями своего времени, человека, обращенного к новому, к завтрашнему дню».

Театр помогает советской молодежи в изучении прошлого, в оценке настоящего, он воспитывает в юношах и девушках людей, которые должны быть достойны великого будущего нашей замечательной страны.

В репертуаре большое место уделено классике. Молодежь г. Горького увидит пьесы «Живой труп» Толстого, «Таланты и поклонники» Островского, «Валенсиянскую вдову» Лопе де-Вега. Кроме того, будут показаны две пьесы молодого советского драматурга, поэта-орденоносца Константина Симонова — «Парень из нашего города» и «История одной любви». Борьба наших зарубежных братьев посвящена пьесе Гергеля и Литовского «Мой сын».

Комсомольская организация города, проявляющая большой интерес к этим спектаклям, постарается сделать все от нее зависящее, чтобы лучшие произведения искусства дошли до широких масс молодежи, чтобы вокруг таких спектаклей, как «Парень из нашего города», была развернута работа воспитательного характера.

Мы сердечно приветствуем весь творческий коллектив театра им. Ленинского комсомола и желаем ему успехов в дни гастролей в нашем городе.

В. ИОННИКОВ,
секретарь Горьковского горкома ВЛКСМ.